
 
 

PROCÈS-VERBAL 
Réunion du Conseil d’établissement 
Mercredi 14 décembre 2022 à 18h00 

École le Bois-Vivant, New Richmond 
 

Présents : 
Mesdames : 
   

Julie Bourdages 
  Marie-Josée Leblanc 
  Maryse Soucy 
  Lucy-Jane Campbell   

Christine Chouinard 
Caroline Arsenault 
Renée Boissonnault 
Véronique Cormier 
Josée Porlier 
Amélie Sylvestre 
Brigitte Beaudoin 
Julie Goulet 

   
Absents : 

Pierre-Etienne Gagnon 
    Rachèle Leblanc 

 
 
I : information D : décision 
 

1. Vérification du quorum 

Nous avons quorum. 

2. Désignation de la secrétaire de la rencontre 

Julie Goulet agira à titre de secrétaire de la rencontre. 

3. Lecture et adoption de l’ordre du jour .    

Marie-Josée propose l’adoption de l’ordre du jour. 

4. Lecture, suivi et adoption du procès-verbal . 

Pas de suivi 

Véronique propose l’adoption du procès-verbal. 

4.1 Suivi nomination des membres de la communauté 

Nous sommes heureux d’accueillir de nouveau Kayla Gédéon comme membre de la 

communauté de Gesgapegiag. Elle portera un double chapeau au besoin, celui de 

parent et/ou de substitut. 

 



 
 

4.2 Suivi des règles de régie interne 

Amélie remarque que les dates ne sont pas à jour sur le document, si possible de 

faire le changement. 

4.3 Suivi formation obligatoire 

Pour ceux ayant visionné les capsules semblent dire que c’est un bel outil de 

référence. Amélie a remarqué que le site internet de l’école n’était pas à jour, si 

possible de faire les modifications requises. Une mise au point a été fait sur le contenu 

accepté ou non sur la page Facebook de l’école.  

5. Mot de la direction 

5.1 Suivi des photos scolaires 

Nous avons trouvé que M. Landry avait le tour avec les enfants. Il est rapide et très 

gentil. Le comité a voté à l’unanimité pour avoir ses services l’an prochain. Nous 

allons faire la demande pour le mois d’octobre. Il serait apprécié d’avoir la couleur 

de fond des photos à l’avance. 

5.2 Suivi de la rencontre du premier bulletin 

La formule avec les rendez-vous est très appréciée des parents. L’ambiance est plus 

tranquille. Cependant, certain aimerait avoir des rendez-vous avec les spécialistes. 

Au sujet du secondaire, une minuterie serait appréciée à chaque table. Planifiez des 

rendez-vous plus longs en dehors des bulletins avec les élèves ciblés serait bien . Ne 

pas oublier d’annuler les réservations de salle lors de la soirée des bulletins. 

5.3 Projet d’aménagement de la cour de récréation 

 Le terrain a besoin d’être drainé car il y a beaucoup d’accumulation d’eau.  Les 

travaux se dérouleront sur 3 ans. La ville a envoyé une lettre d’appuie concernant 

ce projet et Josée l’a signée. On va s’informer auprès de Desjardins pour une 

contribution également. 

5.4 Projet d’aménagement de l’école 

Julie a rencontré Louis et Simon Bujold et explique le projet.  M.Bujold trouve le 

projet cohérent et réaliste avec la possibilité d’être financé localement. L’aération 

de la vieille partie sera également touchée. Un déménagement possible pour la 

maternelle. 

  5.5 Suivi budget 

Le budget est bien entamé. Une mise au point est prévue en janvier.  Amélie      

Sylvestre demande de lui envoyer une capture d’écran du budget. 



 
 

 

 

 

5.6 Activités éducatives prévues.  

5.6.1 Modification à l’horaire du secondaire pour les 20 et 21 décembre. 

Lucy adopte l’horaire du réveillon du secondaire le 20 décembre de 16h à 19h ainsi 

que leur congé du 21 décembre. 

6.  Service de garde  

6.1 Brigitte adopte les nouveautés dans la régie interne du service de garde. Elle nous 

présente la fiche de fréquentation ainsi que la politique sur les collations avec leurs 

modifications.  La facturation se fera désormais aux 2 semaines. 

7. Comité de parent. Pas de suivi. 

8. Autres sujets.  

8.1 Communauté autochtone 

Lucy demande de faire des activités sur l’heure du midi pour les élèves autochtones 

entre eux. Pour leur donner l’occasion de partager leur culture ensemble car ils ne le 

font pas en dehors de l’école. Julie suggère une activité pour partager toutes les 

cultures pas seulement celle des autochtones. Une activité pour justement faire 

connaitre les différentes cultures qui existent.  Lucy va nous revenir pour une 

suggestion d’activité. 

 

8.2 Mini-basket (parascolaire) 

Lucy a soulevé le point du cellulaire dans les vestiaires lors du parascolaire au mini-

basket. Ça n’a pas sa place. Lucy téléphonera au responsable de l’activité pour faire de 

la prévention au sujet des réseaux sociaux. 

 

9. Levée de l’assemblée 

A 20 :31, la levée de l’assemblée est proposée par Marie-Josée. 

 
Julie Bourdages, directrice      Rachèle Leblanc, présidente 


